
A fels® kötélszakasz függ®leges, így a M és m tömegekb®l álló rendszerre nem hat vízszintes küls® er®, ezért tömeg-

középpontja vízszintesen nem mozdul el. Elegend®en kis kitérések esetén a tömegközéppont függ®leges elmozdulása is

elhanyagolható, így a m tömeg¶ test úgy mozog, mint egy, a T tömegközéppontban felfüggesztett matematikai inga.

A tömegközéppont a m tömeg¶ testt®l
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A M tömeg¶ test ugyanezzel a periódusid®vel, ellentétes fázisban mozog.

Pia
sek István (Sopron, Szé
henyi I. Gimn., III. o. t.)

1


